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L’an deux mille vingt-deux, le jeudi 15 décembre, à 20h00, Mesdames et Messieurs les Membres du 

Conseil Municipal, légalement convoqués le vendredi 9 décembre 2022, se sont réunis au lieu 

ordinaire de leurs séances à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Charles ASLANGUL, Maire. 
 

Nombre de Conseillers en exercice : 33 

Nombre de Conseillers présents : 19 

Étaient Présents :  

M. Charles ASLANGUL, Maire 

Monsieur Rodolphe CAMBRESY, Monsieur Bruno POIGNANT, Madame 

Sylvie ROBY, Madame Béatrice MAZZOCCHI, Monsieur Olivier ZANINETTI, 

Madame Virginie PRADAL, Monsieur Pierre LECLERC, Adjoints au Maire. 

Monsieur Etienne RENAULT, Monsieur Jean-Antoine GALLEGO, Monsieur 

Didier SALAÜN, Monsieur Laurent TUIL, Madame Chrystel DERAY, 

Madame Anne-Sophie DUGUAY, Monsieur Didier KHOURY, Monsieur 

Stefano TEILLET, Monsieur Serge GODARD, Monsieur Robin ONGHENA, 

Madame Djedjiga ISSAD, Conseillers municipaux. 

 

Ont donné pouvoir :  

Mme Véronique CHEVILLARD à M. Rodolphe CAMBRESY. 

M. Christophe ARZANO à Mme Chrystel DERAY. 

Mme Nicole BROCARD à M. Olivier ZANINETTI. 

Mme Armelle CASSE à M. Charles ASLANGUL. 

Mme Valérie RODD à M. Bruno POIGNANT. 

Mme Sandra CARVALHO à Mme Béatrice MAZZOCCHI. 

Mme Rosa SAADI à M. Jean-Antoine GALLEGO. 

M. Julien PARFOND à Mme Sylvie ROBY. 

Mme Sandrine LALANNE à M. Robin ONGHENA. 

M. Augustin KUNGA à M. Pierre LECLERC. 

 

 

Absents excusés :  

 

 

Absents :  

M. BRAYARD Thierry, M. PINEL Vincent, Mme LANTRAIN Marilyne, M. 

MAINGE Pascal. 

Secrétaire de séance : Jean-Antoine GALLEGO 

 

2022DELIB0127 - AUTORISATION DONNÉE À MONSIEUR LE MAIRE DE SOLLICITER UNE SUBVENTION 

AUPRÈS DU CONSEIL DÉPARTEMENTAL DU VAL DE MARNE DANS LE CADRE DU PLAN D'AIDE 50 000 
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DELIBERATION 

Le Conseil Municipal, 

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales, 
Vu l’exposé ci-dessus, 
Vu l’avis favorable de la commission n°9 « Transition écologique, Environnement, Bâtiments 

Communaux » du 7 décembre 2022, 

Considérant qu’afin d’assurer des plantations durables, de qualité ainsi que de préserver et de 
favoriser la biodiversité sur l’ensemble de la commune tout en sensibilisant les bryards aux enjeux 

climatiques et de biodiversité, 
Considérant que ces travaux sont susceptibles d’être soutenus financièrement par le Conseil 

Départemental du Val-de-Marne, 

Après en avoir délibéré, et par 29 voix pour 

ARTICLE 1 : SOLLICITE la participation financière du Conseil Départemental du Val-de-Marne à la 

réalisation de ce programme de travaux d’intérêt général à hauteur de 39,40 % de son montant, 

soit  12 060, 87 € H-T. 

ARTICLE 2 : MANDATE Monsieur le Maire pour effectuer toutes démarches dans la préparation du 

dossier avec le Conseil Départemental du Val-de-Marne. 

ARTICLE 3 : S’ENGAGE à inscrire les crédits correspondants au Budget Primitif 2023. 

La présente délibération pourra faire l'objet d'un recours en annulation devant le Tribunal Administratif de 

Melun dans un délai de deux mois à compter de son caractère exécutoire. 

Publiée le : 19 décembre 2022

Pour copie conforme, 

Secrétaire de séance         Le Registre dûment signé, 

Jean-Antoine GALLEGO Charles ASLANGUL, 

Maire de Bry-Sur-Marne 


